

МАНДРІВКА КАСАБЛАНКОЮ

Лукан Махмуд, ПВІГ-2

Науковий керівник – ст. викл. **Г.Б. Раскосова**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Місто Касабланка, назва якого в перекладі з іспанської означає «Біле місто», в першу чергу є головним діловим і економічним центром Марокко. Крім того, Касабланка справедливо вважається містом авангарду і високих хмарочосів, а за своїм зовнішнім виглядом і способу життя він більше схожий на південний європейський мегаполіс.

І все-таки, незважаючи на те, що тут всюди відчувається вплив передових технологій, місто дбайливо зберігає свої традиції і багату історичну спадщину. Тут все просякнуте яскравим і живим Сходом, який пахне спеціями, травами і радує око своїми фарбами

У Касабланці панує м'який середземноморський клімат, проте завдяки прохолодним повітряним потокам з Атлантичного океану погода тут не настільки спекотна, як в деяких інших районах Марокко. Опادي в Касабланці випадають нечасто, в основному з травня по вересень, а сезонні коливання температур несуттєві. Влітку повітря прогрівається в середньому до 28 ° С, а взимку стовпчик термометра, на відміну від середнього по країні, коливається в межах від 15 ° С до 20 ° С.

Головною релігійної пам'яткою Касабланки вважається Мечеть Хасана II, висота мінарету якої заввишки 200 метрів. Сама мечеть славиться розкішним внутрішнім оздобленням – різьбленням, розписом, мозаїкою, ліпниною, величезним молитовним залом і масою суперсучасних технічних новинок, як-то: розсовується дах, підлога з підігрівом і лазерний промінь, що б'є прямо в бік Мекки. Загальна кількість віруючих, що можуть молитися одночасно, перевищує 100 тисяч чоловік.

Базари – це місця, де найкраще можна відчути атмосферу життя східних міст, їхні традиції, архітектуру, ремесла. Завдяки середземноморському клімату і сонцю на цих базарах можна потонути у морі свіжих, стиглих фруктів, овочів, фініків, оливок та інших смаколиків. Ну і звичайно ж, солодоці та інші дива майстрів-кондитерів. Зайшовши у це дивовижне місце, ви поринете у захоплюючі звуки, яскраві кольори та східні аромати, почувте різноголосі вигуки моторних арабських торговців. Спогади про такі мандрівки залишаються з вами на все життя.